

Hopp Lajos némaia

Mikó-Róka Lot.

Könyv XVIII. A-i

vesz

22 lap

Tekintelen Diabolus neq. angam bucsitataso

Siralmas embernek utolso oraja  
e mig foghatatlan senki nem tudhatja  
Isten akarattya valamikor tartva  
sem udo sem ifju illat nem raghatya  
Oly valtozo ala vettetett az vilag  
hogy nem lehet ebben semmi illandozag  
it valo eletunk eppen nyomasog  
ha mi is lacik is az is mere nicsag

Mint a gyenge virag mely mezoeben femlik  
veffeli harmattal ufalvateki nyulik  
de nap hervesgetol ha mig melegedik  
az ep binu viraga hamar elvaltozik  
romlik az ember valtozik sok keppen  
el mulik mint arnyek az eletiben  
csak szempillantasi minden ideiben  
mikenk est sok pillanatok eltelnek

Netta is keserve sorozati siralasi  
melle minden napi gyakor kony hullasra  
mert seletlen megfuit az hatal horgara  
faldi eletunknek vigeo romlasi na  
Im eletunk nostis egy pamoru o elda  
kinek mig hullt testit semcink lothattya  
hogy tarsasagunkbol katek ki ragadta  
vegeo bucsitatas mondado nem igy halla

Eletnek halalnak hatalmas nagyra  
mindenható Isten Erthetesi D. Rajo  
Bocsi idull lekem mindenitinek oltva  
I. halgas heresemre kerek halgatoja  
Istenseged ellen mig vallo mit hirtom  
pent felszeged dot sok hirtokot teltem  
paranwolalidat gyakron mig sen teltem  
pent torvenyid ellen gyakron bucsitatas

De köngörülj rajtam sokot kigyedmevel  
moragoc meg engem bent piad vérevel  
hagy sok búsemmel együtt ne vesek el  
meg áldva lelkiemben Istenim velet  
Veg kezesemal vessem egy fő Apsonyágot  
Prof. Haller Jánosné Cecelintal  
Négyes Daniel Sophia Patrónal  
engemet fájlató Kegyedmes szótól  
Közpönöm én hoztam szobrendelődöt  
nyomorvaságimban gyámolításidat  
engemet tápláltól Begény fájlatól  
Kiert ácsy Isten álgya Apsonyágot  
Foditóm fadvánol más fő Apsonyágot  
Prof. Thesaurariusné Cecelintal  
Prof. Kornis Kristina Kéves gyámolomhoz  
Sorsomot fájlató Kegyed Patrónimhoz  
Kit a nagy Isten Kéves Áldvarával  
algyon edér sokkal Familiájával  
Eltér tündöklő fő Kéveságotkal  
algyon is jelentéje Isteni állással Car. Titium  
Nagy Bomo rúsiában morast kéves fia  
Tekintetis Dialis János fájlatom  
Látod én immor halibon borultam  
te reed pecciglen nagy bánatol hástom  
Jel tudom hogy mostis Kéves soky talol  
vidégy fájlatom bántid újjitod  
Kéves Kévesveildet teli ábrázalod  
jívvel értim páhát mért nagy árvaságoc  
De kéves <sup>PO</sup> morast Kéveságot dmedben  
iqáblalást kéves Kéves rúsiában  
többsen is morastok ily fő gyötrelemben  
gondodot viceli a Felügyel Isten  
Közpönöm fájlatom hiv igárvaságocot  
Kéves lőttem való fájlatom dmedben

11  
baratimban való virágjátalásidat  
utolsó soromban sok párosodot  
Mellétem nem látlak en kedves virágom  
Tehentetes Diána Barbara Leányom  
engemet fájlató kedves virágjátalón  
Sokszor barátimban kedves virágjátalón  
Nővér a fent Isten le hűtös társaddal  
Tehentetes Mikló Sigmund bio párosodot  
s hűves mag Zatiadal hűs onstia mm al  
Pályon meg aanyom Isteni áldással  
Olettednek napja virágban ha simlik  
Tehentetes Teréz Maria ha tündöklők  
ma meg hűt testvérid te fellel bacsu dike  
Tövé a nagy Isten el tessen fiaddal  
Melgős Nemis Henter Mihály Horat  
A Felcséget s kedves mag Zatiadal  
Virágtom barátokod hűs ártatlonokkal  
Virágtomot veszem egy jó virágtal  
Doro Benkereszi Somu el jó veltottal  
is kedves párosodot Daniel párosodot  
engemet jó szívvel látó Árpágyag tal  
A nem feljithetem kedves Ányamfiát  
Mellősgos Magyar István nagy jó velttal  
is Nagysgos Ányamfiát mint a hűs párosodot  
engemet látlak mello Ányamfiát  
A Felcséget Isten bio hűs párosodot  
algya edér jó hűs hűs párosodot  
Látlak is doctokert adgyon jutalmakod  
Párisi orlaqában feny is koronasiát  
Veg bacsu not veszem ked. atyámpfiát  
Melgős ifjú Magyar István hűs tal  
s kedves testvérítél Látlak hűs hűs tal  
engemet fájlató gyenge virágjátalot

Fordítom parámat egy Hegy és Árpányhoz  
 Melgős Hegy és Terma Jabor ného  
 Saljos nyavalt vámban gonvisele jomho  
 engem vigasztalo Hegy és Árpányhoz  
 Nőkönyöm in holdim éter is vaitat  
 vjjele nappali sok vigyáda sidot  
 és püntelin valo vigasztalás idot  
 Jivert a nagy Istén adgy a Koronádot  
 Fordítom parámat egy ipia Árpányhoz  
 Melgős Paracenter Sigmund ného  
 engemet fajtalo kedves virág sálho  
 Saljos nyavalt vámban nagy vigasztalomho  
 Éter Jivert in nekem kedves jó reményim  
 Hegy és jó vallodiert Isténimel kérem  
 hogy meg jutalmozzon ért esedeim  
 legtere hogy minyben vigyen remenkeim  
 talat mirge miat a hidig is mar rá  
 Urú Melgős és Parcsat Hegy és Árpány  
 tudom hogy gy akorta kedves gyamolitos  
 betegegimben is volt fip vigasztalos  
 Nőkönyöm in holdim sok jó vaitotokat  
 ten énegegimben dojkáltra tartotokat  
 nagy betegsegimben sok piradástokat  
 Jivert a nagy Istén adgy a sorotokat  
 atalmos Istén jó Árpányotokat  
 algy a aldasinat fip advarotokat  
 Ameltozásos Hegy és Parcsat és Árpány  
 eltefe s nevelje fip fip virágotokat  
 Tekintetes Nemű Divalis Familia  
 és m is rejben valo életimnek aqo  
 mind meg becsásatok mert juttam soromra  
 gyarlc életimnek végeő Árpányára  
 Nemű Árpányban Lakó Keffessorok  
 Tekintetes és más venden lévő Árpány  
 mind meg becsásatok illen Árpányok  
 Hegy és Isténimel airt jutalmatok

XXXIII  
 1777

Miko. Rády/nyom. J. és D.  
 1777

Nőkönyöm minyben sok jó vaitotokat  
 ide gy ülteteket pártalodástokat  
 egyben Istén hittel és földön sok jót  
 tegye megy Árpányban divő boldogragot  
 Nőkönyöm letem lenni már nyugvo helyimel  
 tegye etak a fipba hidig teletimmet  
 Jivert és mek hirtet mek holdid lükimel  
 fip is Keffészetek kóstolni egy emel vége



Köszöntő versek mellyek irattak  
méltóságos Ugron István tiszteleire.

Julian Szivednek felszerdült orája  
Orongyen házadnak méltó Urasága  
Mennyen ez erjokra életednek Jona  
Miaad elkerhet Születésed napja  
Yönyörködgyék Isten kedves életedben  
Dröndöskör eg. s föld Urisemllyedben  
Zerincse kedvesen minden ügyeidben  
Hogy e földön s mennyben léhes vigörömben  
Csuogjon házadnak kedves Vitorlaja  
Ejzen sok üstendöt életednek pánya  
Döo áldással legyen neki minden napja  
Nagyságos és kegyes méltó Dánfi Anna  
Dánkint s napokint juss te vigaságra  
Soha somoruság ne jusson Sorsodra  
Az nem örövendéhes napokra napokra  
Tegédet az Isten segéllyen Célodra  
Emis killemetis Urí Nemzetéddel  
Méltóságos Ugron répin Virciddel  
Es Nagyóságos Dánfi rendin tövökkel  
Mingyájon az Isten algyon ez erkekkel  
Stemik áldása házidon forogjon  
Soha somoruság ottan ne horcoljon  
Bunak és bánatnak hire ot ne foljon  
Söt Szép vigasztalos Udvárosban foljon  
Zerincses orádot hogy Isten meg odta  
Ily boldog napodra hogy fél virasztotta  
Szent Istvánok napját megérned kívánta  
Áldassék Szent neves finyes Thronussába

Istéletre melle kedves szep paroddal  
 Nagyszógas es kegyes Damfi Anna Somnyal  
 Kissebb Ugron István s László Kio Urfival  
 Az Istén eltesse te szep Virágiddal  
 Eköny Verséimut te tífteletedre  
 Artam ezér hit szai hitam egy edikre  
 December napjai nekéd örömedre  
 Follyon sok estendö kedves Ubr kedvedre.  
 Idas is tíftelet legyen te hájadon  
 Különös berinye forogjon sorsodon  
 Soha somorusag ne harcollyon azon  
 Söt szep vigasztalást mind enkor okozon  
 Emis semilly idet alasson Somombon  
 Tífteletni kivántom e szent mári nepon  
 Szent István Mártir hokilly jeltis napjaban  
 Kivul kegy vigtere lehy Meny Országban.



Mikó Klédy  
 uszon levélszáda  
 VI. Reg. 1732-69  
 Fasc 11



Magyarazat:  
Uj Fenyves Tsillag?

Melly 1739 Eftendőben, Decembernek 27-dik Napján fel tetzven, a Melcsóagos Ue K. Barisai, BARISAI JÁNOS K. azon. sápon kedves örömnök Palmájérul elő forduló kéreget kére sápjára Sugározot.

Es a melly sápe.

A Mlqoi K. E. egy alázatos Polgája és méltatlan Alumnyja ált Istenes áldásokt kívánásául Műsai együggü Poémában meg nyjveltetett.

Uj Tsillag rámadt fel, ma a magad Egen,  
A mellyet nem láttunk fenteni már régen,  
Sem a sápe fel-jöve, sem le menő régen,  
Léven annak úta süü seregyen.  
Mifoda Tsillag ez? hogyha azt kedirek;  
A Palmá Tsillaga palam aró velirek?  
Mellyet Perfiad a Döbsek zemlérek;  
Es utanna mindjárt ura is erednek.  
Nem. Nect Asyában az elöb láttatott,  
Pidosk királyénak meg ott mondattatott,

Egybec



Egy sör fentelt, és csak egyre is mutatott,  
 S' azhoz még hasonló' nem is találta.  
 De ez a mélyből én szölk ez orábon,  
 Nem ott fentelt, s' nem is abban a 'Glymában',  
 Hanem Európának egy Tarsományában  
 Amaz híres fentelt Erdély országában.  
 Nem is kíváncsi ez, hanem más zemélynék  
 Tsillaga, de á' kit, hogy ha még zemélnék,  
 Kiváncsi kíváncsi Egy Ki Embernek,  
 Mindenek jól tudom, hogy mindig is irélnék  
 És ennek Tsillaga nem is csak egy versben.  
 Fentelt, a mielőtt helyt talál az Egen,  
 Hanem mind'oltra hűg jár ez Életben,  
 Sokszor fentelt sokszor róla emlékezzenben.  
 Igar doloz ugyan, hogy az is nem régen  
 Fentelt, és nem is még rettyett meg az Egen,  
 De még különböznek meg ez különbözgen,  
 Az, az első; de ez, áll a Végző-szen.  
 Ebben pedig együtt szépen meg egyeznek,  
 Hogy hűmper ketten csak együtt végeznek,  
 Nem együtt jöttek fel, de együtt eveznek  
 A végre, s' senkinek ebben nem kedveznek.  
 Amannak sugári merer mikor el mutatnak,  
 Fentélinek végző pontyára forcsutnak,  
 Ennek hűnten akkor csai forcsutnak  
 Elő, és örömmel akkoron ujjutnak.  
 A J. A. K. S. i. Kérnek új Tsillaga hát ez,  
 Mellyre Beszedimnek fő széllye itt evez,  
 Merer utolsó napot amarsal e végén,  
 Tisztessegre meler, merer nem amar-emer.

+ Ugy kíváncsi találja az Egy Tsillaga  
 a Tsillagok más Tarsomány felől fentelt.

- Találattak

Találtattak ebben nagy zendi Fexfiak,  
Eleitől fogva Físzes Atyafiak,  
Profeták, nagy Papok, Kincályok, és Vtak,  
A JANOSI Kévtől kib vicágozának.

JANOS volt a Kére ama Profetának,  
A Kér a Zent Kés nevez Baptistának,  
A Kér nevet adott Teremtő Urának,  
Éi volt Prodrómusa édes Jéjussának

JANOS volt a Kére ama Atyafinak,  
Kér kegyelmeje a Kéro Császárnak,  
Pachmos Zigecebe küldte bujdosónak,  
Es lenioja volt Menyegi Kárágnak.

JANOS volt a Kére ama nagy Fexfiak  
Kicél nevezettünk ma Kármistának  
Ki Reformátora vata a Vallásnak  
Es azot nagy nevet érdemelt magának.

JANOS volt a Kére ama nagy Mátyásnak  
Vikletnek, nagy más Kezét Hus Janosnak  
Kiket önhöfje nagy Sigmund Császárnak  
Meg ölet, adon az tiznek langjának.

JANOS volt a Kére meg ama Kincálynak  
A Kér Sokat foglalt e Magyar Hazának  
Turocsaj, nagyai míg László Kincálynak  
Elvőtek, ezt hívták Hunyadi Janosnak.

III. JANOSI Kéret máshelyre is talállok  
Kik között most többet elő nem Számítlok.  
JANOS az a Kinek, én mostan is Zollok,  
Kinek nyírteljeget renni sem Sajnállok.

Nem Sajnállok, s minden más is nem Sajnállya,  
BARTSAI JANOS K, meto bespedem Zéllya.

Melro

Faj II - M A

Méltó Diszécere, ezt más is meg vallya,  
 Mert az Ur: Vénust benne fel valallya.  
 Jeles Ur: Embec a Dacsai Harbon,  
 Jeles Beszédében, jeles más dolgában,  
 Kegyeteg és hüsey lakik Udvarában,  
 Ellyen hat Sokkány e' Familiában.  
 Ellyen és több-ször is Tullaga Egének,  
 Fojjon fel, is ne legyen vége Elerének,  
 Míg a Nap két pontyan jár az Eg' végének,  
 És míg világot nyujt Föld kezekjének.  
 Szerzete hájja sok ízben ujjullyon,  
 Sok-ször tellyek, sok-ször meg elő fordulyon,  
 De egész bural soka el ne mullyon,  
 Hogy abban mindenkor élve meg vidullyon.  
 Ellyen és sok időt Isten időjával  
 Számlállyon, Harónak ékes Pálmájával,  
 Méltóságos és Főjéveli Párijával,  
 Kegyet JOROTZKAI Kedves KATA-jával.  
 Adjameg az Isten Gyök kivánságát,  
 Töltsé be Harónak egy hívónosságát  
 Meg ujjitván Páros Eterek Virágát,  
 Hogy ellyek örömmel a Zent Frigy Világát.  
 Ellyenek mind ketten, kivánsom ellyenek,  
 Mindenféle Jokkal bővön be tellyenek,  
 Hier és Fűszereget e földön eszjenek,  
 Ott fen pedig Gyök Eleret nyerezjenek.

V E S E .



Urkis - Rhe' duy  
 uson - leulesla da  
 VI. Ref. 1739-69  
 Fase. 11.

1778. Materia.

1778

At Halál Gyógyosra le vagran ey. Iriaf  
nevezes vezest siar lejellet megien Or felé  
Kilyaban aeri ey Orly Lemingt. ey utri menven  
bejedben eradnel illy Forman.

Gen: Hova megije Dalal illy nagy siarfezzel  
am minden nagy vanul Sabafezzel  
Cilapodg, ballugimul ey utt Gendafezzel  
bejedben megthol jainic? had Sallom fizelemesfezzel

Ha. Gyogyos vas ofubani) (Vala ey nagy vezes  
Hiray nagy nemasinc a nagy Szaban  
Kis Nagy villan Jorda ~~Solhan~~ Gataban  
Sol Arany Ufa nagy Rines vala Jor Szab.  
Eft e mult nagyly Kafain ey le vagran  
Tefri Szep Kompainc Jold Juvay Suttan  
Eyi Juvayra note ~~Kis~~ <sup>egy nagyly</sup> them  
nyulisan nagy shodir nagy uelzen vortan  
Solhan eyi Nitaz Gorpis Or + Orvany  
Eft Hekkerove meglyott Gyurony.  
Lest alar unill ketbenmpivan  
Jdals veteft in Gof nefe quodmoll marhomb  
Jenyeren Jor eyi vellein vefalyely  
Agjut apri pushtat Suttan ellanabem  
Kozyer melezat fujram i medlyat  
meg nem chudhaott meg i Kalpezanul.

In vna vax: Saugos Kelvata meg venni  
vax: Ellenis Hadanik elajol maumi  
vax: favelys Gasat ehabahin teumi  
illy vafadalemly as Lohom Kulden  
mai Givemel koraban, Satunij megiben  
Tablo Tavivolda <sup>vettim</sup> ~~koraba~~ <sup>megiben</sup>  
Kulden mit effias Gyulij, Gyvabea  
att sauntt Sazgolij effia viriden  
Maumich Sol Sol Ezer Magivohas  
Le vajram s-tenettem auzi olalohas  
att y voha Kaloam netie Szvohas  
of Kerult s-tenimly Keflort nap Far'phas.  
Francis, Spangviny Guffus Barasafas  
Kthizis Galogys, Kuruzas, Lovasfal  
Ozaz nittem tizben a Mthi Anglystaf  
<sup>Szavastafas</sup> Kij jett undiatt Lovasfal  
Prumba Franat glap's edett haf mellese  
#Mimel Sug. y Duby velle illy Szavastafas

Kenciny Tuz vaha Parmu Gvasullanal  
Ajul ala jibott Lefelb Szagop jumeal  
Lovasfal Kai Shante Lovidiny Szavastafas  
<sup>Szavastafas</sup> meg attatt. Egi nyilau cota efal Lejidiny  
o mevey.

Eggyen jussally en lada ikrabau  
 be larem guidutan ~~isjaj~~ ois fagass ~~isjaj~~ uttuz  
 sab lek jittell ~~isjaj~~ kumyual marhad  
 ki kumyual ~~isjaj~~ uttuz ~~isjaj~~ Nyttaban  
 att kumyual ~~isjaj~~ uttuz ~~isjaj~~ kumyual  
 rola del Exa kumyual uttuz kumyual  
 kumyual kumyual kumyual ki kumyual kumyual  
 kumyual kumyual kumyual kumyual kumyual.

#. Akas meuyi vafelye ramsyal ellena  
 Pmbi kumyual Globij gatt kumyual melleje  
 kumyual kumyual kumyual kumyual kumyual  
 kumyual kumyual kumyual kumyual kumyual

Es Sarpadil Veser kumyual meuyi kumyual  
 kumyual kumyual kumyual kumyual kumyual  
 kumyual kumyual kumyual kumyual kumyual

Lafu ku sezil mint dug Salottel gatt kumyual

Guusand Gallye gatt kumyual kumyual  
 kumyual kumyual kumyual kumyual kumyual  
 kumyual kumyual kumyual kumyual kumyual  
 kumyual kumyual kumyual kumyual kumyual

eho ugiu p... en laba ikr...  
 be... f... h...  
 del let... k...  
 ki... h...  
 ott...  
 nolu del...  
 m...  
 C...

#. Ah...  
 P...  
 L...  
 de...

Et...  
 ...  
 ...  
 ...

G...  
 ...  
 ...  
 ...

Dijidos!

Tevelid g'abrobban  
 Taged, ol efua' labo  
 Gen: Urajo vajol en, s-garun i Vilag, od  
 Ove jitha falun maroha vioroban  
 Uled volvan tegnapj lillal adyevan vorban  
 Lattan mitt lefudil, lumbare draban  
 Se mudo may Tudm evad ad van Edenj Kerof  
 I volal att vagin, a <sup>abun to hunder</sup> ~~hunder~~ <sup>gymnast</sup> ~~gymnast~~  
 Ki hullt ki volt apud vajin q lejvally  
<sup>thun</sup> ~~thun~~ <sup>de hunder</sup> ~~de hunder~~ <sup>thun</sup> ~~thun~~ <sup>thun</sup> ~~thun~~  
 O abol hullt Taged lumbare lallaban  
 O H valtan lal Ege <sup>ingizit</sup> ~~ingizit~~ <sup>okkhal</sup> ~~okkhal  
 Mihor q Alhau <sup>thun</sup> ~~thun~~ <sup>thun</sup> ~~thun~~ <sup>thun</sup> ~~thun~~  
 Adam, Eva: di allatollat. <sup>istamij</sup> ~~istamij~~  
~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup>  
 Kef hebe lumbare a <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~  
 Melly midandee eguzu Adaru  
 Etol divandee s-fajj allue  
<sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~  
 Honora fortinet! <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~  
 An lumbare kis Idem agorra <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~  
 fold, <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~  
 Elese Sataa may <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~  
 Omerketz Sat vajol en q lillal lumbare  
 Kik Spintelen jorunt a lumbare lumbare  
 I. minel <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~  
 Sarrum mitt lebet a <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~ <sup>lumbare</sup> ~~lumbare~~~~





Halál. Most tudom nem vagyl Selyes Tásfaján  
De ezis t'fal manynit ama faluagyal  
ott van az eu' pradam nyughul Kaspillyal  
neid mint lepen eose Kaspis Agyal  
Kis lepen Selyes nyughul Czelenna  
j'hat amalyk Boralt neij aluschnung  
24 der mar v'adad. Csi v'ogo' fazi v'bra  
Hold mutat - - - fonyak' Luszokra  
majd nag' di be lepi Logos baraj d'ahve  
j'gge' valozat'ora Sebes folzaj h'ahve  
De j'net maly. Hal Csi Csarnahos  
mey erest' i. v'zbiel Csinaly p'epolyahos  
f'old fagn' fel fadad v'ajel mey ar'adach  
v'eglehet' Kodit' ut' b'uzt <sup>tanok' v'ajel.</sup> Csi h'ad' h'ad'  
ment' h'el' mey illvan K'had'aj' oh'v'ah  
K'had'aj' C'uel' i. 2 eris b'oul'anal  
2 ohra mey v'antit' ember' f'ervefese  
az er'el'ben' e' all' v'erveh' m'enev'ele  
K'had'aj' f'ullad'aj' v'ez'jen' L'ez'ese  
ep'et' v'ant' p'y' 2 ut'ni' 2 oh'ot' el'ed'ele  
gy'emer' p'eny'ullest'aj' tag'oh' v'aul'ad'aj' h'afa  
K'had'aj' v'ely' f'aly'og' j'oh'oh'ar' h'ep'elen' tam'ad'anal  
2 mil'oi' f'oval' g'ih'oe' g'amele'ho'e' 2'v'ah  
v'ent'et' N'ig'il'ak'ese' f'ullad'aj' oh'v'ah

az Isten az éter Melegge' valozik  
ig: tápláló eső <sup>nyári meleg szél</sup> sebessen <sup>el</sup> <sup>szél</sup>  
Czaporos nyaralya emberdey <sup>festvén</sup>  
Szegedem pedig éppen nem <sup>estén</sup>  
mihely azok se nem en' vidám kezelték  
fogyn' vizni mint a szél kípelt a veneték  
mert drág társam Szeged a szélnek  
örög Augusztus jászó <sup>szélnek</sup>  
Sivő Képzőművészeti Iskoláján Augusztus  
Köz. Képzőművészeti Iskoláján Augusztus  
<sup>nevezetesen</sup> le <sup>szélnek</sup> <sup>szélnek</sup> <sup>szélnek</sup> <sup>szélnek</sup>  
bavarsban, mind az az is <sup>szélnek</sup> <sup>szélnek</sup>  
Nem ezertem pedig <sup>szélnek</sup> <sup>szélnek</sup>  
Képzőművészeti Iskoláján <sup>szélnek</sup>  
Szeged faluköz <sup>szélnek</sup> <sup>szélnek</sup>  
eg' eg' <sup>szélnek</sup> <sup>szélnek</sup>  
Ez <sup>szélnek</sup> <sup>szélnek</sup>  
ily <sup>szélnek</sup> <sup>szélnek</sup>  
még <sup>szélnek</sup> <sup>szélnek</sup>  
Szeged <sup>szélnek</sup> <sup>szélnek</sup>



Eto eto Seratem en' Prinsip Tallajamal  
 Söllisami, Goro <sup>terb</sup> Arakalinal  
 Anindu Vendiginel, Praktik ledaler,  
 fel adji: - mutaltza Chijrag edijer  
 Mulor Aras Agjay medanzhet  
Solgal huf ladzjul, Deyen pajeha  
 s. mady edy tepeda Littimel levent, Tokojem  
atoy erast Savilwin Champagne Kai Gufa  
metage  
ahlor em Yudoffey kejes piveraban  
Mitt crullol mudor Copra Palotah  
ney allov, Kis hiny, Solgal Agustyah  
bi lepih s. Copuroy Pipriy Solgal Agustyah  
bi allah, Lejizor egrit Sugolyah erich <sup>2</sup> Mupihan  
ej Leang a Kuchil, So Nigan Leung peug a Mupihan  
nyajast mai Suzedo Lurik tanjra feh latodant  
en merajet nyilam Libarlan Aranyah  
goro Gardant feh puffed Suffah  
merajet Leutt nyilam Lohim Lumie a pipjah  
Sivelen Sululoy Kohitae Jimroy  
tamazoran, Lahimil, le Simu Agibau  
Mitt crullol mudam, mih illy Kaz prodai  
Crapp Aprius offient mazzathji  
Sulloan Simben sevin nyolhy nyajat  
ajulast vehem Ludellensijut.

akker elve vagin neben unlatogom  
mar elve nyilvan leg az cu krasagom  
fujalyi - Ahtalmé Akhadéjel Galaduch  
Legitogyie Douvov Kimuduat <sup>Phobéty Kialtunk</sup>

A Hoffus Kuvrajot Sja ijelbely

Legyt vizes loepot febre kendijel <sup>Tovul Szetra le dily</sup>

Dingolbeni Otas, s-valozil Linah Kefery Linah

Tijotyis Gelydy <sup>vendagemnyad</sup> ~~ez mafe~~ gazolyat

Lotnal futnal ez napi mundeny gaotlyat

Docem eihzapis Kiplelts <sup>elol allottyal</sup> ~~csudallyat~~

ei vogyaju Parbely inas Kefer <sup>tarbely</sup>

i Divatalogot ezan kunit of Gufuath

buipi vevit uellul Szolodur Gallaynat

Ditrefen galazaji rizzalvan mellejebben

felulem <sup>szukhudo</sup> ~~otlodil~~ nehil is Livahy

en yedij <sup>nevetven</sup> ~~mofolygom~~ <sup>larmas</sup> Zena Bonai

nezem kedven telve i Szep Tragadiao

muitt jarmel Dacvot <sup>merifellit</sup> ~~lepeffel~~

Szafas Zobijal <sup>meneszet</sup> ~~nezettel~~

mar <sup>nyonyal</sup> ~~ezan kunit~~ <sup>szivnel</sup> ~~zeigo~~ <sup>evet</sup>

ebbul nem <sup>szend</sup> ~~mdhattvan~~ <sup>szend</sup> ~~nyavalya~~ <sup>szend</sup> ~~Kz seve~~

vizpallyin e uellet <sup>vigsi</sup> ~~emiseati~~

Chysoery fundallyat <sup>gyozitaj</sup> ~~Kexaj~~

Gallany fo Avos <sup>gyozitaj</sup> ~~szepa~~ <sup>szepa</sup> ~~szepa~~

Galeum mundajac <sup>citallya</sup> ~~Kenyekau~~

vall vanina itill beveznel sorjával Szjámil  
Kérszén ~~Itt~~ fűt ~~szől~~ Tanácsával ~~szőlés~~ <sup>mod</sup>  
Kettős érvelésben ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
Vegye mind: nézőn ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
Perubul jött ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
Opimial ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
A alatt ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
Ki a ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
Ura ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
Mi ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
E ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
De ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
1- ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
az ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
meg ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
Ez ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
ez ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
jűne ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
Ura ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
Ez ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~  
Vig ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~ ~~szől~~

Neu Salaly ugimud az illyen nyaralya  
meg is mitte jo barai afora <sup>neh</sup> jarafollye  
Deleke Isrend ez nem art festenek  
Udvokegy mind Krefsey Letkenet,  
Teda Keinyen nevelo Nagi Ur Zeni Liffel  
meg fordul azab, s-Kord ijediffel  
talan Korol volna mai vegsi uraja  
eze Doerrolnak Kor Senevicia?  
Neu. felelnek, de yat illi Krefseyek  
nyaralya Sullyat fordulni Isrendy  
tudvai bizatalan <sup>2</sup> ~~kelebe~~ <sup>etliven</sup> <sup>repreze</sup>  
mai Sui Pankabie ~~kapultak~~ <sup>szemel</sup> <sup>orvossagot</sup>  
Irod Etyt'och ~~szilulat~~ <sup>szilulat</sup> <sup>szilulat</sup>  
boly emberie bizan zat be'adajar  
varjat Haz, kay. Nep Kor ~~szilulat~~  
eo azma vegsi ~~kefere~~ <sup>kefere</sup>  
~~szilulat~~ <sup>szilulat</sup> <sup>szilulat</sup> <sup>szilulat</sup>  
ohre int ~~szilulat~~ <sup>szilulat</sup> <sup>szilulat</sup>  
vegy fehris ~~szilulat~~ <sup>szilulat</sup> <sup>szilulat</sup>  
szilulat ~~szilulat~~ <sup>szilulat</sup> <sup>szilulat</sup>  
szilulat ~~szilulat~~ <sup>szilulat</sup> <sup>szilulat</sup>  
szilulat ~~szilulat~~ <sup>szilulat</sup> <sup>szilulat</sup>  
szilulat ~~szilulat~~ <sup>szilulat</sup> <sup>szilulat</sup>



~~Kelly~~ <sup>1</sup>  
Holtanach so jely <sup>1</sup> ~~driffelb~~ <sup>1</sup> ~~visezet~~  
Hof ama ~~terencef~~ <sup>1</sup> ~~mag~~ <sup>1</sup> ~~huni~~ <sup>1</sup> ~~veseret~~  
Kik so hof <sup>1</sup> ~~his~~ <sup>1</sup> ~~ham~~ <sup>1</sup> ~~of~~ <sup>1</sup> ~~mag~~ <sup>1</sup> ~~tabort~~ <sup>1</sup> ~~verreuch~~  
<sup>verei</sup> ~~hob~~ <sup>1</sup> ~~keprei~~ <sup>1</sup> ~~ho~~ <sup>1</sup> ~~falakra~~ <sup>1</sup> ~~zaflos~~ <sup>1</sup> ~~emaltseuk~~  
<sup>1</sup> ~~Magy~~ <sup>1</sup> ~~in~~ <sup>1</sup> ~~es~~ <sup>1</sup> ~~mag~~ <sup>1</sup> ~~veie~~ <sup>1</sup> ~~Hunyady~~ <sup>1</sup> ~~Jauonak~~  
<sup>1</sup> ~~Vau~~ <sup>1</sup> ~~es~~ <sup>1</sup> ~~Neuzettege~~ <sup>1</sup> ~~Kiniy~~ <sup>1</sup> ~~Halkinal~~  
<sup>1</sup> ~~magva~~ <sup>1</sup> ~~vezett~~ <sup>1</sup> ~~lain~~ <sup>1</sup> ~~emuch~~ <sup>1</sup> ~~5.~~ <sup>1</sup> ~~766~~ <sup>1</sup> ~~ollyatnak~~  
~~Meg~~ <sup>1</sup> ~~sol~~ <sup>1</sup> ~~Magy~~ <sup>1</sup> ~~hrialy~~ <sup>1</sup> ~~Kis~~ <sup>1</sup> ~~teziunt~~ <sup>1</sup> ~~Harzant~~  
<sup>1</sup> ~~Es~~ <sup>1</sup> ~~Magy~~ <sup>1</sup> ~~Kis~~ <sup>1</sup> ~~Gabottl~~ <sup>1</sup> ~~magy~~ <sup>1</sup> ~~erezeve~~  
<sup>1</sup> ~~mag~~ <sup>1</sup> ~~gyint~~ <sup>1</sup> ~~new~~ <sup>1</sup> ~~gudult~~ <sup>1</sup> ~~Tivoh~~ <sup>1</sup> ~~coler~~  
<sup>1</sup> ~~Es~~ <sup>1</sup> ~~Magy~~ <sup>1</sup> ~~hrialy~~ <sup>1</sup> ~~el~~ <sup>1</sup> ~~leuzeggel~~  
<sup>1</sup> ~~Mag~~ <sup>1</sup> ~~gyinte~~ <sup>1</sup> ~~mind~~ <sup>1</sup> ~~harmat~~ <sup>1</sup> ~~hriod~~ <sup>1</sup> ~~terezove~~  
<sup>1</sup> ~~Mag~~ <sup>1</sup> ~~bozas~~ <sup>1</sup> ~~neuzateu~~ <sup>1</sup> ~~sz~~ <sup>1</sup> ~~ez~~ <sup>1</sup> ~~korke~~  
<sup>1</sup> ~~Emed~~ <sup>1</sup> ~~es~~ <sup>1</sup> ~~emelun~~ <sup>1</sup> ~~Atka~~ <sup>1</sup> ~~es~~ <sup>1</sup> ~~esekre~~  
<sup>1</sup> ~~new~~ <sup>1</sup> ~~reit~~ <sup>1</sup> ~~mint~~ <sup>1</sup> ~~sa~~ <sup>1</sup> ~~Te~~ <sup>1</sup> ~~new~~ <sup>1</sup> ~~volnet~~ <sup>1</sup> ~~illyere~~  
<sup>1</sup> ~~akkalnak~~ <sup>1</sup> ~~Magy~~ <sup>1</sup> ~~illyere~~ <sup>1</sup> ~~Gehledere~~  
<sup>1</sup> ~~Ar~~ <sup>1</sup> ~~mi~~ <sup>1</sup> ~~ertubere~~ <sup>1</sup> ~~is~~ <sup>1</sup> ~~vagyin~~ <sup>1</sup> ~~so~~ <sup>1</sup> ~~visezunt~~  
<sup>1</sup> ~~Kis~~ <sup>1</sup> ~~il~~ <sup>1</sup> ~~mag~~ <sup>1</sup> ~~driffilla~~ <sup>1</sup> ~~mi~~ <sup>1</sup> ~~Kicpin~~ <sup>1</sup> ~~neuzatub~~  
<sup>1</sup> ~~vaucho~~ <sup>1</sup> ~~Kikent~~ <sup>1</sup> ~~feuch~~ <sup>1</sup> ~~is~~ <sup>1</sup> ~~mitt~~ <sup>1</sup> ~~el~~ <sup>1</sup> ~~leuzegunt~~  
<sup>1</sup> ~~Mag~~ <sup>1</sup> ~~sell~~ <sup>1</sup> ~~goffeggel~~ <sup>1</sup> ~~new~~ <sup>1</sup> ~~szjott~~ <sup>1</sup> ~~ami~~ <sup>1</sup> ~~eredent~~

a. New York.

Magyarok leh' vitéz' Keménytel Tükör  
Kiker a dűfűllé, itt méze, földesre  
Néked Magyar Apánk Kőzet fejétekre  
Maga tett, s. tárnokt a Gyzedelmekre  
Ti vettek Kik Sidesz drány Tasmányok  
Madár ki bukván Mezők Sertnek Madzárak  
Tervebb <sup>Cappium</sup> <sup>Serges</sup> <sup>Savay</sup> <sup>oldalak</sup>  
Munkis fuatlaggal given Arábok  
Zobb földes nyertek Magyar Arábok, 7  
Zerettó Fraj szem Szeuszok  
Ahit ki békén mentek barmán Uleuszok  
Melly földes Sof nem volna hme feqvirendek  
Melly nag: Dese vola Le Wesszegedek.  
Ahit Zablót Kap Nyugat Ömerte  
Roma, s. <sup>alazdu</sup> <sup>Madár</sup> <sup>Kegesséje</sup> <sup>Kerte</sup>  
Duna fók is rajna Lakosok Keszettek  
Olah Gaugre Ország Meghalatt az felte

Offen tres chere fille

Bavariai Miatyánk, Mellyet az ottani Lako-  
sok Hírsítettek az Huszárokak; Némétül,  
és Magyarra fordította.

Stankovits fő Hadnagy Úr.

Tapasztalta Szegény Hozánk  
Hogy ha Huszárság jön Hozánk  
Köszönj jó Napot . . .

Miatyánk

De egy kevés idő Mulva  
Ezt Kérde Nagy Duba fulva  
Gyillefő Hírsíhez Nyulva . . .

Hivagy

Érteje Paraszt Nemzetünket  
Sertünet Szegény Lelkünket.  
Káromolgya Istenünket . . .

A menyéiben

Nem is hírvend Semmi hírvend  
Hogy az ilyen Logány Nérvend  
Ezt Isten Áldása legyen . . .

Megszenteltje

Mind egy Annak föld is az Új.  
Ember Vagy Isteni felleg.  
Káromolgya e Nemzettség . . .

Ak a Neved.

Ak Valamit meg lát Szeme  
Hivannya minden teteme  
Ezt Parancsolja e kéne hogy . . .

Írójónak

Mezeinket el foglalták  
Földünket el rablották  
Nagy Darabon meg zártották. - A te Országod  
Ha Valakit bánálhatnák  
Hi ottal meg Szabadulnák.  
Már mit kerne meg Adnan. Legyen meg a te "Pharata"

Mert ha e Hupárfag veltünk  
Nem volna mi egy Reményünk  
Hogy itt a földön egy Elménk. "Mileppen"  
"Mennyben"

Czen Haromlo Gyilkosok  
Nehünk Nagyon bírtalmakok  
Egy Egyen Utalatokok. - Ezen légyen itt a földön  
"Dönis"

Sőt meg majd azt is felejtik  
Hogy mindenünket el veszik  
Es' a Szankbül is meg epik. - Minder Napsi"  
"Kenyerünk"

Mindig Lengt his gonosk Szajok.  
Szertik hogy ha van o' Hallok  
De hat az az o' Nótajok. - De meg Minchünk

Ha Lengt Nékik Nem Adhatunk  
Törpör meg is Santsoktatunk  
Senki sem Monja azt kollunk. - Elbóllás meg

Minket ugyan Miltoképpen  
Még büntetett az Úr Isten  
Mert ő is sem szeretik éppen. - Ami vétkintet

És mellet Felfüggetintet.

Figyélbe sem veszed Minket,  
Ugy elik Hittveszintet - Mireppen miig.

Hát ha le felszűnt Aludni.  
Hozánk jönnék ő is Aludni  
Mi nem Mexut karagudni. - Még bosszant

Az Isten tehát bír Adni.

Az őzögy hogy ő is ragadna  
Az Minden Szó Kisankatna. - Ellenünk  
"Vetéknek"

Forsponton Szót ő jenni.

Rabolni is le kel Szálni

Te parapt itt még fogsz Adni. - Es' Ne vigg.  
"Minket."

Fajdalommal Semlélhetik

Velünk még Az is Helyesit

Hogy Léányainkat Veszit. - A Kifejtetbe

Uraur Isten tejed Kérünk

Ne harj, Lobb illy idött ernünk

sem Huparokat Gmérünk. - Te meg  
"Szabadit"

Mert ha e gonop Nep el vep  
A mely Hibennunt Lok kart sep  
Az Egep Orpag Uref sep. . El Gonoptal.

Igy tegep listelhetunt

Bator Livel Tiffelhetunt

Es Vigan Enchelhetunt Amen. Amen

U. Flapad meg Uram a' Mi. Konyorgesuntet

D. Es a' mi kialtasuntet jussom elöbe.

Krawawovich

Ch. Samu

Matheseos Purae  
et Applicatae Pro  
fessor Publicus Or  
dinarius.

• 52, 53, 23

17 54 90

23 79. 1, 64

Pocula Janus amat et Februus algeo clamat  
Martius arva fodit, Aprilis florida prodit  
Fons et flos nemo cum Mayo sunt fomes amorum  
Dab Junius fana, Julii recusat avena,  
Augustus spicas, September colligit uvas  
Germinat October spoliat virgulta November  
Quirit habere cibum porcum tractando December.

Ha Karáson napja upságra es idáron efi-  
lendi nem lefligen böt semmi fele termis be.

Végy kéneszét egy tolluval es midőn a fia  
hássor a sütnivalo majorságok el  
keszittit a melynek feje rajto lésen, költse  
a fajába s had húgyát az után a nyár-  
ra fog a nyáron a midőn sül kiálltogni.

### A Parqu tojásról

Ha a vasunak a tojászat erőfősen meg fö-  
lir s visfont a fejszibe vifa sepuja vas  
ju hoz egy követ a fejszibe a melyre iller  
ven tojászat visfontag meg kiquel mint  
az elöt volt a mely követ gy ürtiben töi  
nálóan a tásmely kait illesztet meg nyitit.

Ha gy szerine lésson tegce. Kigy egy tyul mo-  
nyot egy hangya fejszibe had ott



vilentz napiq, az után meny oda találfi egy  
tövezt art hordozd magadpal, s szerise két.

Büdös lehellés miatt egy kérésre  
kenyeret öntöz, meg borral is ed meg  
mest erősen jo.

Lejöl ellen Pült gyulmonnyal tördle ma,  
gádos arszul.

Páraz kint ellen főz vizbe masti lapir  
is min a heba tejet igyad jo melegen kap,  
nos, medis vers

Egy nagy tuda vagon az egy világon  
Nincs igen nincs földön tuda Horvát országon.  
Van a Vármegyében nincs dréty drálla ton

Egy nagy sem tudja ezt meggy nyelvin karkya  
Nem tudja a mester tuda sánitvönnya

Egy igyunaq sines de nem igen ohojtya  
Minden vänner vagon is igy arsz bönnya  
Ise nem fis Erdélybe s város tetjen áll

Minden vigasságnak kezdete eböl áll  
Sír Dyeroff s háromkét há nem talál s soka  
Ho oar tulyner puding hadmadir helyin áll

Som s semly sordain sem Bides nem napkatz  
Drasztoba Rebenbe sohult sem talál haty,  
Kolos városat Vadarhely illyent rönnyen lárhaty

Váradon leg első kógyha oda járhaty  
Nemsen ez Ad amnar s neri nemis kellest  
De s ritkül Eva s nyánk nem letu tett  
A Várad elemnek kezdete ezen leet  
Nincs a Biblia ban tuda minden vers felet

Ha Atyzomyi Nemröl

Atyzomyn mino egy is allando  
Szemela maga mondja  
Mind a modi valsoy atnd.  
Mind is van több gond  
Emondasoneg Eva kezén  
A Paradisom Beszében  
Mélta befűde tene

Ha Erdöggel szövésleyen  
2  
I. ay almás fel kápsolla  
Ebből mirotk Lovelleyen  
Egyi sol férj arotta  
Kavaprotk Hermitaisára  
Ha Erdög is poriv csára  
Atyzomynhoz jár sanubni  
Ha kesken korom bövés  
Ha fejivé sehetné  
Ha a Parodusz tarla szövél  
Egy szeme csevelhetné

Ugy azo rom is a halosna  
gyi soha meg nem villogna

Mar pedig falsum jorint

Abasonsol az a prostenatni

Hoz mind az hiv maradjon

Abonyi rep minis az kvanni

Hoz a holt el ne fogjon

Esa millyen lehelleten

Amor olly Repiselhetlen

Hoz udar jar az Abony

El en eddig val hallotam

Ma a magam ve preme

Allal meg biz amiltonam

Mi ez Abonyi bideme

Hoz mit eddig mond tam erre

Loi engemel eddpreve

Meg samitok elegge

bor

Ux

Jóbb mint leány valamivel  
 Lovi meg szemérmellen  
 De szivebb mint atyáimé mind  
 Még a Zeje kedestlen  
 E Négy rendből már egyszere  
 Fivér a négyi Lányú kétszere  
Cujus Generis Loxi

7  
 Magas foemininum  
 Egyebet nem is muszáj  
 De a szeme masculinum  
 Genus felé ves usár  
 E Végső höy indulatya  
 Fivér a négyi Lányú kétszere  
Hozy Communis Generis

8  
 Active o' valamivel  
 Balba i. Szemplomba lehet  
 Passive pedig a mitől  
 Félvadásza nem lehet  
 A Neutrumban el hadgya  
 A Dependent jól jászodga  
 Fivér a négyi Lányú kétszere

Zsifjal törön vüsch  
Majai Indicativo  
Neha mitor modjes teh  
Van sollat Conjunctive  
Nem is neri Numerussal  
Csak ha ves Appetivussal  
Tölse be Interdum

<sup>10</sup>  
Imperative Privativa  
Majam Suppletiv  
i. Hoff legyen Amor Báhványa  
Offra Prämia elere's  
Vágni job i. and a sembe  
Kehet o a proyelembe  
Modus Infinitivus

A Lejel tört nem mondhatom

Superlativus  
A Rutal tört nem terthatom  
Inferior gradus  
Hi mondom hál e's summába  
Lori a szép szóba  
Lehet Diminutivum

Mit a jobb let sem ödöge  
A nygali bledábol  
Lori eppe us jöve be  
Ma van szem hasában

Hercegessen hátra i. elé  
Jára széme minden felé  
Mins a Napra fordyllo

13:

Egyes edgyil fel mellett  
Egy Szűnyes + épre veve  
Napsza rajta töb nem telten  
Egyé brya süy leve  
Hunyagára i. Kandilalla  
Egy Napriok is csinállo  
Milon le illt széj libe

14:

Legyesőjei a szémeve  
De a szék szűnyes tere  
Dislagan ar arloyon  
Kéha a hajar moygana  
i. a miarthyánlat myagana  
De a széme nyitka volt.

15:

Okon okon a Napjara  
De fel terintek széjéböl  
De nem ayes is hoz kapnara  
Gulajton beszedj eböl  
Homen vally on nem tányaé  
A Nap vallyon nem hajtyaé  
A Rejere Bibliat.

Meg xéam is az előzőn  
Nevetett én nem tudtam  
Gondolam, megis előzőn  
Hogy nem kecskeszálom  
Mire én gondoltam magamba  
Jaz semmi a S. Gemplomba  
Több mint Cupa scandatum  
Eve jobban <sup>14</sup> jrod u cälla  
A Bábal mester ségés  
A Szarmoson Demonstrálta  
Nemzeti Jines ség és  
Mire a Mire szárla méhét  
It is égy néhány legényel  
Dongotál mind szirradig  
Bölcső Jen <sup>18</sup> el gondolom  
Beyeg e leff feleség  
Nem leff e fel hanom szalam  
Több mint egés ellenség  
A mely széj ass el vejand  
A hansom hogy fog premedni  
szülei vér szil is

<sup>19</sup>  
En Jen em élet em  
Enged ny ingy hep em  
Hogy ha leff je te szem  
szoros vány ba szed hep em

Inlább meg most a nyalamat  
Föld li immi sem a hátomat,  
Suvallya ad ö nyege  
A Dugilaris levele,  
Melyes bör bült csinálnak  
Néha Iráissal van selet  
Néha rá nem írhatnak  
Jenni réa' fha alarum  
Milor Lengyel li va rajut  
Allyen a lori sine!

Jmé lori 21. fess selet  
De veved fel halgatom  
Mey enged, ha meg se selet  
Vestvedn el nem hazkatom  
Huevagodar szantam,  
Rtyest mas nével livantam  
Nevemri szemelgyedet

Kölet hagg fel eleredel  
I. Jonduffy jobb old oldalra  
Eke huj lari seletij sevel  
Gyaltaraton magodra,  
Né ad; marerias szanna  
Né allad; töbpiöt pennamra  
Né plü eke 94 am lari seletam.



22  
Ez leány vagy mit ilyeset  
Ha leány el veszi  
Bor meg jóid van ilyeset  
Göblöt helybe nem térsi  
Nem minally löbb scandalumot  
2. Templomból szünet

24  
Nem illik a leányhoz  
Ejjenek vagy a fejében  
A szeméj sépre juhott  
Jár az szünet szeméj  
A szünet szeméj

25  
Egondolt hog az szünet  
Eszélget. szünet  
Hát az szünet  
Nem szünet  
Ha más nem szünet  
A szünet szünet  
Mint szünet

26  
Ez has elég szünet  
Oh szünet  
Hát szünet  
Hát szünet  
Sőt szünet  
Mint szünet  
Hát szünet  
vego.

Írások Josephnak

1.  
Egy Győzősi hűlőnek  
Heres megye Tiptyénnek  
hallom hírei Josephnak  
Solyabó kispalotnak

2.  
Aya Lüle Jambornak  
Egy jó helyet Deálnak  
Dó szer Bajkónak  
néha igen vágósnak

3.  
Mennyi vérték ő tüle  
gyermek korban felüle  
nem anyi let belüle  
el sért a jó mellőle

4.  
Emberfégyes az ember  
de a mellet nagy mefter  
nyilok epe nem keven  
sok jó tréfa's bí' keven

5.  
Ha fel kél ő, talpon áll  
Bipáca gyűjt és sítal  
Miskajáro kiabál  
Ki mindgyánast prédikál

6.  
Ha nem kölsik sokáig  
el aljrik nyolcz óráig  
álmódzik virattig  
nyújtódzkodik ánatig

7.  
Reggel házi bajait  
végzi és ugy barátit  
el járja jó Urakait  
Kikkel völdi napjait

8.  
Kézdí Tipty Dolgait  
Szegénynek marhait  
Conscribályá javait  
meg effi a tyúkjait

9.  
Tartós utat csináltat  
mest nagy követ rá hordat  
Senti rajta nem járhat  
nyert sorib el tarhat.

10.  
Companiát ő nem bont  
vigaffagot el nem ront  
barátságért vért jó  
nem utaly - a Lép Ágő

11.  
Könyű néli a módgya  
f: tudgya már az Hadnagyai  
kogy Lép Ágőny infállgya  
az Urat bí' jár állgya

12.  
Ugy a polgár egy Lépét  
már kogy néli meg sedget  
kora kamár fel vezet  
Kérdőre kogy mit veset

13.  
Eligévelt illyenek  
penzül úgy sem tehetnek  
bűntetést kogy vegyenek  
több börtönel fizessenek

14.  
Robíjás la kivanod  
s. Urat látm akarod  
hol a harvat titharod  
alatta fel találdod

15.

Dissini a Dufkáját  
magas tálly a Dolmányát  
kézettek fatiskóját  
gyakran Zifra pipóját

16

Vagyon néki Bardsja  
mind Bemegay Subája  
Zinyi Miklós Dolmány a,  
L. mint Hódánál gabája

17

Vas sol mados szerdájánja  
Tudózi kép Aréllya  
mij is néla taplója  
mij hibáj vagy kolája

18.

Rekva vagyon Ablaka  
alér mit láy mind tarka  
ezek félle porécha  
vagyon nála la ritka

19.

Egy Tenzeri Akasnak  
börés, melyt mond borjának  
mutogatlya Solárnak  
Tojását Stany Medárnak

20.

Talaly nála ujságul  
Karrast götény orrábúl  
Zatskós annak torhábul  
egy rundejt, Kar Rókábúl

21.

Melvénk is ily tagját  
láshat, Spörös kas allyát  
Szarvasnak ott nagy Szarvas  
fel crifrája sol ágát

22.

Jagyon nyert sol kép pindist  
mente gombos tart Klárist  
Szereit ő az Anijst  
Kivált az jó Szólist

23.

Dalról egy az Szobában  
alviriom az falban  
talia több szex van abban  
mint musz víz a petarban.

24.

Ki nelli áll meg bodúl  
oly Szagos az Daljantúl  
Kumpholozij máj olajtúl  
Taxipnyája Házmatúl

25.

Ha Schéne Kel ülne  
vagy asztalhoz máu menni  
allos látod Szaladni  
jéren mondón: mit végzeni

26

Képz mindent el követni  
hogy sem éjjel ki menni  
rossz ne kellyen fel kelni  
nelli begrit Kel semmi

27.

Bijos véle utazni  
gyakran le Kel Szállam  
la korts máit ész állam  
egy ital sert hozatom

28.

Történt Kávéf egy Stázban  
egy kor a szex italban  
Kis excessus valóban  
L. tartogás az útjában.

29.

Let egy helyen majd Bányázz  
tapogatos mint Rákész  
epit néha koss stáláff  
de ritkán koss nem vadáff

30

Lárnát is mind Kolompár  
de tudon tsab hja jár  
alás kis is biztat bar  
szavánab ne hidzgen már

31.

Meg imdilt a kéfáján  
Kantsal lyán, egy isakár  
Lörgetet az ajtaján  
meg sem mozdult az ágyán

32.

Egy legény meg adozos  
fél-éjve koss kéfáján  
is Mikoláff példíjot  
meg bánta koss egy jászot

33.

Mert öves le ültette  
hja mind meg tesette  
producalmi kéntette  
a job néppel néjtette

34.

Kétyás kánni ö szót  
vagy jászam sarókat  
le kéff kánni egy skántot  
meg szinálly a Daga tot

35.

Biliárdban sokalon  
ki fog, így az Kuglikon  
Pástlikat nyer a Schifftaton  
valyon mit az mádráczon

36

Tud Bálózban táncolm  
is hájor ként forgam  
Schneider Minet eljárm  
Verbungost is tréfrárm

37

Az Gyánkókat vexelm  
menyets kékkel kéfálm  
tud versiket mondani  
pajkos rókat Vallam

38.

Nyáron van egy nagy Baja  
Verebelyben járója  
vessivel nem kis gonnya.  
Pap gyarában ott házza.

39.

Kalmárú belőltül  
ékefti s. Kivőltül  
la szentségben el merül  
gyáran kapát is kéül

40.

Ö nem igen rálozat  
étele bar herminyhat  
kéff is, mindent kóstolhat  
ily kévéssel jó leker

41.

Ha jó leny Kolbágal  
van seken huj krumplival  
máston ludzga bosporat  
más be sznált táskonyal.

42.

Ehez képrok képösta  
Körös mellyü Han Bulyka  
egy kéff veng sóváka  
ama kéffelt fáczanka.

43

Vagy az csimer hátrulso  
 riantot ejre, jól bossó  
 koratsiviz egy kossó  
 Ebégy nem utolsó

44.

Bőgti napra stokfissal  
 jó káposzta idráral  
 fris kék nyula tormával  
 lörey, süllő virával

45.

Béret az keneget  
 néha szilvát de illget  
 Halah módor kettőget  
 Baprikával a levés

46.

Kukacok ha van a sajtkban  
 vagy az éret túróban  
 akkor epi javában  
 ropogtatya fogában.

47

Tűfűt nála Tokájos  
 Kőröössen Schampányos  
 El kél az jó néreget  
 s-ordinari Sondaos

48.

Ditsiri az vatsorát  
 Ha meg epih Lás tsigát  
 öven jó fris auzragat  
 et tal olasz Salátát

49.

El jár ő az gyüleyben  
 nem örömezt Egében  
 talán inkább Hegyében  
 jó nyúlafő bekelben.

50.

Atlij van fa Mátrában  
 melyt nem látot ábrában  
 vizet vanyal- kutyában  
 meritet sok forrásban

51.

Lét az közel Gyetskét  
 De még sola vadkutyát  
 ha még nem volt bibicykét  
 el hibágot sok festskét

52

Az Abádi Jöllöten

Báron nevü egy keroben  
 láttam öte- egy megyében  
 nyulat lómi Jökteben

53.

Ai szörte túzokra,  
 Herez körül fagyámsa  
 nem mér Kapri pufkára  
 fél, hogy kőre porágra

54.

Dios- görben Szavafra  
 jár, tipán túl farhagya  
 de közeleb Barádra  
 Jzet lómi Mátrása

55.

Ha vadápmi Kolorán  
 Medvix meg Dralován  
 tányoltatya a Kótymán  
 ugros Tótót a Dudán

56.

Egyi sok szep erköltsit  
 magasztalom érdemít  
 Ditsivani én az Egit  
 töltse jobban bár kedvít.

57.

Skölltor og meny effe  
tarha polynás Cziganynét  
koss néne meg tenyerét  
éj montana Szereztolés.

58.

Maxid annak kediben  
Sópor jut az effiben  
ki öket ez verfelben,  
le írta ily tükörben

59

Ellen azú solum  
Szereztolés fogstáig  
búne írja koldráig  
pajhoskodzon untaig

60

Vegye e helyly verfelés  
jó néven ez remekes  
mind egy Balóc kemekes  
Barát Szűke ezekes.

Vége

D. L.

Pavasthanod lehet mojs minden kizdnyal  
egy momhatot batan.

mindon szule ragyon a hiv (jo) tonatynal  
 koronaind birtos <sup>vgy</sup> affallandossaga  
 kakora lep kite, nepuk boldogfaga  
~~minden~~ minden nep tsabazee leper tsafogban  
 hogy kuljo erutal legyen batorfagban,  
 ne keljen erissal, s. hatalomtul felu  
 tudyon földi jollal, belerogben elm  
 Eriss kizdnyal fres arajat  
 mint lette hapnait, Bapnat, a Dymajal  
 ki szabos rend kesint jar Ewaldgera,  
 vris fel benteli koronsey jarasa,  
 Melos, Fejedlen, hogy erre serentjen,  
 ad presorek, sehin konyit sen  
 ne haza senit al az ~~vepregettem~~  
~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~  
~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~ ~~szerep~~

Keretot vagy kedrejt, nyilvan ne valapon, <sup>nyerje meg awal is szivet</sup> ~~nyerje meg awal is szivet~~  
 erelert, halgatni mast el ne malapon. <sup>hogy hitelt ne agra arulol neminek</sup> ~~hogy hitelt ne agra arulol neminek~~  
 szar. <sup>halas</sup> ~~halas~~ <sup>mindenekent, tobbeket</sup> ~~mindenekent, tobbeket~~  
 Próbalt hivnek, tanatjai Kovege <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~  
 tsalpa hizerkedos, példajan <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~  
<sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~  
 talpuly onismein, szivet, s. embereket, <sup>lehet</sup> ~~lehet~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~ <sup>szerep</sup> ~~szerep~~  
 nem szal mas szemel nezd mindenekt,  
 Koz jonat ragonyat, el ne pazaldolya,  
 may senel jussait sehoj se gazaldya,  
 Mutaja hay Torint meg troya betsiben  
 a keru bizhassa, hajlando sziveben  
 renerfejjet kihi o bene veshepe  
 meg a hay vetes is ingalmat nyekhepe.

ne rágyon az varga, nepe Kaptájától,  
gazda ne távozzon, eke s boronától, arde sennától

~~szőlő s szőlő, amit el vettek,~~  
~~válaljon fel magát,~~

Közi Köz jó munkájában, minden sorj rézsűvekete,  
de anyit, válaljon, amit el vettek,

ne irigylje ~~szőlő~~ sorját máj nagykunak;

a ki tudja Gondyos, <sup>s-baját</sup> királyoknak

~~szőlő s szőlő, amit el vettek,~~ Károlyok

aféreg, ~~szőlő~~ <sup>szőlő</sup> nyugodalm, gyar tenkej ditsőség,

~~szőlő~~ <sup>szőlő</sup> ~~szőlő~~ <sup>szőlő</sup> kötelezés,

Közei szőlő sorban <sup>szőlő</sup> haladogja,

~~szőlő~~ <sup>szőlő</sup> ~~szőlő~~ <sup>szőlő</sup>

Bizony lassan Kiki egyenent a jármat  
huzza kör sekeved, akiket irigye.

ponyag melloságra

Sorsával elegyít

~~szőlő s szőlő, amit el vettek,~~  
~~szőlő s szőlő, amit el vettek,~~  
~~szőlő s szőlő, amit el vettek,~~

világi kivágna b Habits szépsége,  
el ne huzon senkit, <sup>szőlő</sup> ditsősége,

~~szőlő s szőlő, amit el vettek,~~  
mint a des gazdagos, napfény s szőlő  
bádogyala sorsu. egyalán s szőlő  
a nagy gazdagos mint mit irigleni,  
Kerjék ~~szőlő~~ is lehet, s szőlő s szőlő

amaga sorsával meg tud eligerdi;

gazdag arime s szőlő s szőlő s szőlő

irigységgel ~~szőlő~~ <sup>szőlő</sup> ~~szőlő~~ <sup>szőlő</sup> ~~szőlő~~ <sup>szőlő</sup> ~~szőlő~~ <sup>szőlő</sup>

24  
6  
144. 2



Alamjait szemelennék  
Ki Cupido ruhák sere  
Agy hajlékos meztelennek  
Ki éretted Kolduj lett,  
Hagy ölelhesem itzhamar  
bár szék Kamrában is  
csókishegyem nyaralyam  
ha szék egyedeghárban is.

Daj kezestem így kámp után.  
Ki világra velen lett,  
szék még eddig néked itren  
hogy nyertehegyem szivedet  
éjjel nappal sira szék  
kezesen küzöbödés.  
kés nyarat nem is éjtem  
szék sem kezest szenedes.

id. Lőrincz

Igaz Kolduj nappányel'jár  
nem botosché, itzhamar  
Ki szeriben motor, sival  
sinogon annak jó szék  
nemely Kolduj nagy barmal jár  
felvétel hajlékosas  
ömeretlen nála nem kál  
had el pám kázamas.

Ijes be székny Kolduj nekij  
még itted szivemet  
jőj hozamban kámp kabji  
még nyitón esprenyemet  
egyre kélék szék olagyan  
mest nem székad szollan  
alamjait szék itthozan  
kájban szókam szókam.

Magos kezébe vér felgyöben lejtett tűz  
mentt állul alácsny Kicsiny terepely fűz  
Kegye emelhedett falos tör forgo' szél  
Kéül mivel Sajlik a gyenge Nád nem fél  
A jó s. qmosz sorsra jól el Kézültt ember  
Mey nem ijed bátor Sabordm a Tenger.  
\* Am egy Istén adja mind Nyorac mind telet  
Szomorú der Után el jó a Kikeles  
\* fél ugyan a joban de bizik Ginoszban  
tudván fog' sokáig nem marad egy módban  
Szors Szerencsében mutat bátor Szives  
Változ' igjedben erős el nig Kévet  
es' rigyáz' Sa ugyan jól folynak dolgaid  
Szerencse Szeliwet telnek Vitorláid  
Szeds' Ötve ne engedd sebesen Szagadni  
Körmeybb Gyengein Uzi Sajós Kormányzún

Nem Balgatarok Báránya  
Arany, nem Memphis Múránya  
Késit Szamos  
Falat nem Raphaél ritba  
Nem is Martin Smitotta  
Nyugszun meg is Kévetemre  
Nem az Thronus nem egy Ország  
nem Kettő sőt egész Világ  
adhat annak Eleyet  
Kit vajjodaj el Szagadott  
A Kivánság meg bódított  
Annak mindeu csak Kicsiny.  
Oh melly bizossan nyughasson  
elmeneet mmitt Vidámitom  
s- meit bústornám Sziveset.

Íc az Isten el nem vesztet  
cő rajzálya a Verebes  
cő vezérli Sírjomat.

Fűj áll Segyet tőly be völgyet  
Lorincz özve Milyi vizet  
Tré Országok Satalmát,  
Vedd meg: Szerep nagy tér földet  
Hazarolly el sok ezretet  
Mutajd magad Nagyságát  
Gyűjcs özve nagy Taborokat  
Rabolly Dully fel Országokat  
De féltved vég Kapodat.  
Mert Nagyságod csak mulandó  
Ur omitt Heginy Hah Salandó  
Erűt meg emlékezédf.

Jogj más helyre ki hely meünk  
más kint az ki hely keresünk  
Itten minden csak Sűség  
Isten Czellya az Embernek  
Vezire tróza Lelkeknek  
cő az Igaz Boldogság.

Licine! Sajódot ne eresz a mellyre  
közél se veszed a partnak szélire  
ott a szélnek hamar el ragattathatol  
itt a közikklámé özve zisathatol.  
Az Arany Középbén vagyn a Boldogság  
jobbán élünk ebben Gondog a Máltság  
a Szalmáj All házbán találol nyugodalmat  
Solott az Udvarbán lesz Hah Aggodalmot.

2 mi munda bja dog'van olyan lebesze  
1 mi munda bja dog'van olyan lebesze  
3 mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze

mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze

mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze

mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze

mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze

mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze

mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze  
mi munda bja dog'van olyan lebesze

Ha kezdett mai minden a boldogság  
mirep kussak meg az rok szandifog  
Hoggyi vromy hozott vagme volunfag  
Dzgi gye etbiffek meg hrib a slunlottfog  
vag om koselessege <sup>man ad</sup> 2 Azokunk  
melly az a helyifog <sup>vagyon</sup> melyly  
mimn eged aluffog <sup>szulifog</sup> 4 puth

Dzgi no vifelis heg szaban polyanak  
sz. Szanos Tag legye <sup>szinglynak vilagnak</sup> felebaralgyanak

Ami napnal napra az vobz kapovodott  
Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

Vak leven vezere Hab tapogatvott  
Valamint szaggal kinek az az allye  
bair evos vassag legye felsi fallge

Dzgi az vobz kapovodott  
Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

Ha kezdett mai minden a boldogság  
mirep kussak meg az rok szandifog  
Hoggyi vromy hozott vagme volunfag  
Dzgi gye etbiffek meg hrib a slunlottfog  
vag om koselessege <sup>man ad</sup> 2 Azokunk  
melly az a helyifog <sup>vagyon</sup> melyly  
mimn eged aluffog <sup>szulifog</sup> 4 puth

Ami napnal napra az vobz kapovodott  
Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

Vak leven vezere Hab tapogatvott  
Valamint szaggal kinek az az allye  
bair evos vassag legye felsi fallge

Dzgi az vobz kapovodott  
Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

Ami az szaggag el tuntt hazas az szaggal  
Polifessze <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup> <sup>szinglynak vilagnak</sup>

vobz kapovodott  
szinglynak vilagnak  
szinglynak vilagnak  
szinglynak vilagnak

Hopp Lajos néma  
(Klancsary T. J. keze alatt)

Gyulai - Kévin lot.

Az 1953. évi nagy néma  
találék sorából a XVIII. naphadialk

17 db.

1 Meleagros Gross ut Rhygi patronus  
quod vallo letemur edig nem synallia  
Quolla nem teheret majon is mef valla  
Kollor vice talosam miyd pinteia mefuna

2 Hinc ridime Comes Anticus patronus  
Hic mihi manere non erat mollestus  
Et fatetur ego contra non possumus.  
Clandipolli ego multum non manemus.

3 Gurschis et dolig mi vel mindu draga  
tger et hling nem ut her punga  
Et hethesit hessan lesin et overba  
Eg. sep menyer enes van 10 potrasbori

4 Omnes pecconia opus hic solvere  
tger et hling Gursam non manere  
In orax est samum potere aspendere  
Peccem potras vinum hic opus solvere

5 uggin igu baven nem postam Kolltenai  
Az comitatusis. Lagna ista synallia  
Gursam non manere me rem pting in putalmai  
Az hling dolgier tot jot sed personelmai

6 Ego dissipator certe megrum fugia  
mejum comitatus ad me non ita  
Gursam non manere nihil in putalmai  
Gerson ad illam res certe multum comit  
7 Azert mose justator pelen xissafadniz  
majd en jotem ellob azert comitatusniz  
Lepier en elsoje azan proccosniz  
mef eller poggia leser xissafadniz

- 8 Rogo ergo ~~plurimam~~ magni fidenciam  
 ego veniit prius exequat scripturam  
 in Comp<sup>us</sup> modo ego prius exim  
 obligatus serus ad vitam maneam
- 9 Bijam is nassijad. Rep. Grallijason.  
 meij nem foggit lojam & instancijuben  
 at honis meij mandom & comittatusben  
 supremus comessior & Norodi hazben
- 10 Et fidiit in magnam comittis Grallijam  
 quod accepit meijum illum instancijam  
 et in comittatum domi certe diccam  
 Ho supremus comes Norod ad politam
- 11 Valoste verna Gerson & Instancijark  
 Ha betelner. Mostan eben Kerenchij  
 Nassijad nalanit apst joben ad letija  
 Lehenne & irant consollacijoja
- 12 Et expeccat Gerson Resullacijonem  
 Nam melius fite hoc hic Illustertatem  
 Et tunc hic vel non Supplicationem  
 Si potest habere consollacijonem.
- 13 Et utam Gerson honanaz jovera  
 Jovera nassijad at hu potgalatjora  
 Rep. nei hazvel & egfernezvda  
 Attoassat Terjepe Familijara
- 14 Hic deus Conservat ad patriam bonum.  
 Et Illustertatem hic ad servitium.  
 Et cum pulchra domum. Quis est modo Cellum  
 totam Familiam semper benedictum